



罗赫略·巴埃纳

前美国加州州长、好莱坞巨星施瓦辛格近日深陷丑闻,情妇、私生子、离婚等话题不断。昔日的好莱坞巨星、风光的州长,今日却丑闻缠身、麻烦不断,施瓦辛格可谓亲手将自己打造成了幸福生活的“终结者”。



情妇的前夫要起诉施瓦辛格 真实的谎言 续集上演

狗血剧情 欺骗妻子还不算完,另一个戴绿帽子的要找他算账

两位主演 施瓦辛格与情妇的前夫

情妇前夫被戴“绿帽”欲起诉

深陷各种丑闻无法脱身的施瓦辛格日前又面临新麻烦:其情妇的前夫日前向媒体透露,他打算控告施瓦辛格在处理私生子一事上“伪造出生证明”。

施瓦辛格情妇米尔德丽德·巴埃纳的前夫是一名哥伦比亚籍男子,名叫罗赫略·巴埃纳,夫妇二人于1997年正式分居,当时米尔德丽德与施瓦辛格的私生子刚出生仅数周时间。直到2008年,米尔德丽德才与罗赫略正式离婚。

罗赫略5月29日接受哥伦比亚当地一家杂志采访时表示,他打算以“伪造出生证明”的罪名控告施瓦辛格。他指出,在施瓦辛格私生子的出生证明上,生父一栏填写的是罗赫略的名字。律师介绍,如果施瓦辛格和米尔德丽德在当时就得知孩子是他们亲生骨肉的情况下,仍故意填写错误的话,就触犯了蓄意伪造文件罪,这在加州是一项重罪。

现年50岁的米尔德丽德曾在施瓦辛格家中工作近20年。5月16日,施瓦辛格承认十多年前曾与她发生关系,并生下一名私生子,并称这是妻子玛利亚·施莱弗与他分居的直接原因。

上演现实版“真实的谎言”

1994年上映的《真实的谎言》作为许多国人的好莱坞大片启蒙之作,让无数人认识了这位智慧机敏兼备硬汉形象的大明星施瓦辛格。谁料这部电影的名字一语成谶,十余年后,这位好莱坞巨星在现实中再次上演了一出“谎言戏码”。

2011年1月施瓦辛格卸任加利福尼亚州州长职务。他原计划在卸任后重返好莱坞,拍摄数部电影,其中包括筹拍中的《终结者5》。自本月爆出各种私生活丑闻后,施瓦辛格被折腾得焦头烂额,重返影坛的计划也因此搁浅。

他的律师帕特里克·纳普此前透露:“施瓦辛格正把主要精力放在个人事务上,目前他不会接受任何电影拍摄安排或者时间表。一旦他作出决定(重返好莱坞),我们再对此进行讨论。”这意味着施瓦辛格继续拍摄《终结者》系列电影的计划将无限期搁置。

“终结者”险遭名人堂除名

拥有雄赳赳的身躯和钢铁般坚硬的肌肉、曾当选全球健美先生的施瓦辛格,因在健身领域的杰出贡献与声望,2005年成为全美健身名人堂中一员。

由于这位全球瞩目的健美先生偷情史被曝光,导致其形象大毁,全美健身名人堂于5月23日向会员发出邮件称,鉴于近日收到外界大量投诉表达对施瓦辛格的失望、厌恶甚至憎恨,要求将他从名人堂除名,组织希望就此事征集其他会员的意见。

24日,该组织创办人和执行主任费格瑞利表示,这一问题已经得到解决,大多数名人堂会员认为施瓦辛格的私生活应该属于他个人,与别人无关,因此“他将继续留在本组织内”。

与此同时,费格瑞利还介绍,目前该组织的章程里并没有因个人行为不检而取消其头衔的条款,但在今年6月举行的2011年理事会年会中,将会审查引进名人堂的标准。
中国日报

负气“翘班”10天 内贾德一度想辞职

伊朗伊斯兰议会副议长穆罕默德-礼萨·巴霍纳尔29日说,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德上月一度考虑辞职,但最终“以国家利益为重打消了辞职念头”。

内贾德上月下旬连续10天没有出席任何公众活动和公职场合,一些政治分析师由此嗅出伊朗这位强硬派总统似乎产生某种“抵制情绪”。即刻可联想到的政治事件是,4月17日,哈梅内伊拒绝情报部长海达尔·穆斯里希递交辞呈一事。外界普遍认为,穆斯里希递交辞呈是受艾哈迈迪-内贾德施压。艾哈迈迪-内贾德的意图遭哈梅内伊“一语否决”,艾哈迈迪-内贾德自然“心生不快”。

法新社29日援引伊朗副议长巴霍纳尔的话报道,艾哈迈迪-内贾德上月下旬想到了辞职。凌朔 新华社

美国一学者预言 奥巴马将陷重大丑闻



美国密歇根大学的一名学者日前大胆预测,根据他的公式推算,奥巴马总统有95%以上的几率即将身陷重大丑闻,并将因丑闻缠身影响声誉。

美国密歇根大学的罗伯特·伍德·约翰逊基金会的学者布伦丹·尼汉表示,这一结论源于他对1977年至2008年美国历任总统任期内发生丑闻的几率总结。根据他的推算,从现在起至2012年6月前,奥巴马身陷丑闻的几率将高达95%-100%。

尼汉表示:“1977年-2008年间,历届美国总统中避免发生丑闻时间最长的是小布什,他上任后直到2003年10月才曝出‘特工门’丑闻,时间长达34个月。”尼汉预测,奥巴马可能会重蹈罗纳德·里根和比尔·克林顿的覆辙,在第一任期就遭遇重大丑闻。
综合消息

威廉凯特 将登《名利场》封面

著名摄影师马里奥·特斯蒂诺为英国王子威廉、王妃凯特拍摄的照片将被用作《名利场》杂志7月刊的封面,1997年的《名利场》7月刊也曾刊登了威廉母亲戴安娜王妃的照片。

马里奥·特斯蒂诺是戴安娜最喜欢的摄影师,14年前那组著名的照片就是他拍摄的,威廉王子也非常信任他,去年邀请他为自己和凯特拍摄了订婚照。

此次将登上杂志封面的照片就是去年拍摄的订婚照中特斯蒂诺特别保留的一张,这期杂志中还有戴安娜王妃、查尔斯王子和哈里王子的照片。

特斯蒂诺今年56岁,他表示在为威廉凯特拍摄照片时,尽力让他们保持放松的状态,他说:“我通过为拍摄对象进行滑稽表演让他们笑出来。”他表示,被选中拍摄威廉凯特的订婚照片,感到十分荣幸:“我猜这也是威廉让自己母亲的影响渗透到整个婚礼的方式。”

特斯蒂诺表示,自己最喜欢的拍摄对象是戴安娜王妃:“我喜欢与性格真实的人合作,比如戴安娜王妃、凯特·温丝莱特、格温妮丝·帕特洛、黛米·摩尔、凯特·莫斯。”
快报记者 李欣 编译



王妃凯特: 军嫂也能当上校

英国平民姑娘凯特嫁入王室后,成为人人羡慕的新王妃。她同时也是一名“军嫂”,因为威廉王子已经在军队服役很长时间了。现在看来,这位剑桥公爵夫人还将进一步融入军队生活。据英国《每日电讯报》5月29日报道,凯特很可能成为英国陆军某兵团的名誉上校。

“大家都希望凯特成为上校,因为她能够带来声望和关注,”一名军官说。

凯特是陆军某兵团荣誉上校的可能人选这一消息已经得到证实,但相关部门尚未做出最后决定。消息人士透露,凯特可能接替

威廉母亲、已故王妃戴安娜生前所领导过的兵团。

戴安娜曾是皇家轻骑兵团的名誉上校,还是皇家汉普郡兵团的名誉上校,后者在1992年与女王兵团合并,被命名为威尔士王妃皇家兵团。不过,自从戴安娜1996年与查尔斯王储离婚后,她不得不放弃在军队中的角色。她的两个头衔分别由约旦国王阿卜杜拉二世和丹麦女王玛格丽特接管,但这两人其实更乐意将其归还给英国王室成员,特别是约旦,因为英国越来越多地参与了针对穆斯林国家的军事行动,比如阿富汗战争和利比亚冲突等,这些

引起了约旦的不满。

今年2月,威廉王子得到了自己在陆军的第一个名誉头衔,接替塞巴斯蒂安·罗伯茨少将成为爱尔兰卫队的一名上校。这位英国王位第二顺位继承人已经在皇家空军和皇家海军拥有名誉头衔。威廉王子是爱尔兰卫队的第一位王室上校,女王本人则是爱尔兰卫队的名誉团长。

此外,威廉的继母,康沃尔公爵夫人卡米拉在2006年嫁给查尔斯之后也被任命为皇家步兵团第四营的名誉上校,此后她又陆续获封陆军中的6个其他名誉职务。
中国日报

法国内阁部长 又因“色”辞职



因受性侵犯指控,法国资深内阁部长乔治·特龙29日宣布辞去负责公共事务的国务秘书一职,以配合检方调查。指控特龙性侵犯的一名女子说,国际货币基金组织前总裁卡恩两周前因性侵犯在美国受指控的新闻“鼓舞”她鼓起勇气告发政治家的劣迹”。

两名原告均为20多岁女性,曾供职于德拉韦伊市政厅,那时特龙还是巴黎城南德拉韦伊市的市长。原告说,特龙借职务之便在市政厅“强制”给她们做“治疗性足部按摩”,借此与她们拉近关系。一名原告说,特龙多次对她实施性侵犯,其中一次将她反锁在办公室内,强制原告宽衣,并威胁对方不从便命将她辞退。

不过特龙本人拒绝一切针对他的性侵犯指控。
凌朔 新华社